Итоговый тест по географии повышенный
	A1
	Выберите вариант ответа, который следовало бы подставить на место пропуска в утверждение:

В результате влияния рек, впадающих в Балтийское море, и того факта, что Балтийское море - внутреннее и имеет слабую связь с водами Атлантического океана, средняя соленость поверхностных вод Балтийского моря значительно _____ средней солености Атлантического океана в этих широтах.
	1) выше

2) ниже

3) не отличается

	A2
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На какой из параллелей Солнце в полдень будет находиться ниже всего над горизонтом в день, когда Земля находится на орбите в положении, показанном на рисунке цифрой 1?

 
	1) 20о с.ш.

2) 10о с.ш.

3) 10о ю.ш.

4) 20о ю.ш.

	A3
	Чем объяснить, что показатель отношения численности пожилых людей (старше 60 лет) к численности детей (младше 14 лет) в Австрии более чем в 10 раз превышает этот же показатель в Анголе? Укажите не менее двух причин.
	1) Низкая рождаемость в Анголе;

2) Низкая рождаемость в Австрии;

3) Низкая продолжительность жизни в Анголе;

4) Низкая средняя продолжительность жизни в Австрии

	A4
	Выберите причины, объясняющие почему все крупные центры нефтеперерабатывающей промышленности в Австралии сосредоточены на ее тихоокеанском (восточном) побережье. Укажите не менее двух причин.
	1) на восточном побережье Австралии сосредоточена большая часть населения (автотранспорта, ТЭС и т.д.);

2) основную часть нефти Австралия импортирует;

3) особенности рельефа восточного побережья Австралии обуславливают удобство расположения;

4) на восточном побережье Австралии находятся основные месторождения нефти.

	B1
	Установите соответствие между географическими объектами и явлениями и способом их изображения на карте:

Географические объекты и явления на комплексной карте материка
1) использование земель: леса, пастбища;2) районы распространения кофе, хлопчатника;3) нефтепроводы.

Способы изображения
А) ареалы;Б) качественный фон;В) линейные условные знаки;Г) изолинии.
(Выбранную последовательность юукв запишите в бланк ответа без пропусков и знаков препинания.)

	B2
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Какая точка на карте Северной Америки имеет географические координаты 42о с.ш. и 138о з.д.?
(Ответ введите цифрой.)

	B3
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Чтобы попасть из точки К в точку М, нужно идти по азимуту ________ градусов.
(Ответ округлите до десятков и введите в бланк ответа цифрами.)

	B4
	Установите соответствие между количеством, режимом выпадения осадков и типом климата:

Среднегодовое количество осадков и режим их выпадения:

1) более 1000 мм, выпадают равномерно;

2) 1000 - 2000 мм, максимум летом;

3) 500 - 800 мм, максимум зимой.

Тип климата:
А) умеренный континентальный;                Б) тропический влажный;

В) субтропический средиземноморский;      Г) субтропический муссонный.
(Получившуюся последовательность букв запишите в бланк ответа без пропусков и знаков препинания.)

	B5
	Выберите три сельскохозяйственные культуры, выращивание которых характерно для Испании:

А) рис;Б) виноград;В) чай;Г) цитрусовые;Д) хлопчатник;Е) кукуруза.

Буквы, соответствующие выбранным ответам, запишите в алфавитном порядке без пропусков и знаков препинания.

	B6
	Установите соответствия между типами стран и страной, относящейся к данному типу:

Типы стран:

1) ключевая развивающаяся страна;

2) страна переселенческого типа;

3) страна "большой семерки".

Страна:А) Италия;Б) Австралия;В) Мексика;Г) Испания.
(Выбранную последовательность букв запишите в бланк ответа без пропусков и знаков препинания.)

	B7
	Столица республики Карелия?

	B8
	Расположите перечисленные страны в порядке возрастания в них естественного прироста населения (на 1 тыс. жителей):

А) Оман;    Б) Афганистан;    В) Израиль;   Г) Латвия.
(Получившуюся последовательность букв запишите в бланк ответа без пропусков и знаков препинания.)

	B9
	Какие три особенности характерны для развития современного мирового хозяйства?

А) Использование достижений "зеленой революции" во всех странах мира.

Б) Увеличение доли добычи и потребления природного газа в мировом топливно-энергетическом балансе.

В) Уменьшение доли грузоперевозок, осуществляемых морским транспортом, в структуре мирового хозяйства.

Г) Возрастание доли продукции наукоемких отраслей в структуре производства машиностроения;

Д) Сокращение объемов производства сплавов легких металлов в структуре цветной металлургии.

Е) Ускоренное развитие производства полимерных материалов в химической промышленности.

Буквы, соответствующие выбранным ответам, запишите в алфавитном порядке без пропусков и знаков препинания.

	B10
	Установите соотвествие между видами скота и странами, лидирующими в мире по их поголовью:

Виды скота:
1) крупный рогатый скот;   2) овцы;    3) свиньи.

Страны:
А) Австралия;   Б) Индия;    В) Китай;    Г) Россия.
(Выбранную последовательность букв запишите в бланк ответа без пропусков и знаков препинания.)

	B11
	Определите страну по ее краткому описанию:

"На территории этой маленькой страны, появившейся на политической карте мира не многим более полувека назад, разместились главные святыни трех мировых религий. Это одна из "горячих точек" планнеты. В структуре населения велика доля иммигрантов. Наличие высококвалифицированных трудовых ресурсов способствует развитию отраслей обрабатывающей промышленности: точного машиностроения, легкой и пищевой промышленности. В сельском хозяйстве развито субтропическое земледелие."


